

# 立足岗位勇担当 履职尽责创佳绩

## ——记中国银行商丘分行风险管理部副主任李政

文/图 本报融媒体记者 任威 霍天艳



▲李政加班审查贷款项目。

2011年李政脱下军装，穿上了中国银行商丘分行的工装，改变的是制服的颜色，不变的是继续为人民服务、为祖国奉献的初心。

入行12年，李政从基层岗位逐步走到管理岗位，先后担任过中国银行商丘分行金融部客户经理、支行副行长，现任中国银行商丘分行风险管理部副主任。12年来，无论在何种岗位，他始终保持着军人本色，时刻以军人标准严格要求自己，急难险重冲锋在前，困难面前永不言弃，用专业技能攻克金融战线。

“部队虽然给不了你们太多东西，但却能给你们发现问题、分析问题、解决问题的能力，以及让你们直面困难的勇气。”在多年的工作中，每遇到困难难以解决的疑难问题，李政都会回想起曾经在部队时，班长对他说的这句话，也是这句话让他有了迎难而上的勇气、前进的动力，指引着他在工作中勇往直前。

金融是实体经济的血脉，为实体经济服务是金融的天职、是金融的宗旨。在实际工作中，李政用实际行动深刻地诠释了敢于担当、不畏困难的中行人形象。在凯旋路支行

行任对公副行长期间，李政面对客户不了解银行对实体经济支持力度的相关政策的情况，李政就上门拜访客户，普及银行相关产品，宣传银行对实体经济的优惠政策。一次，李政与客户经理偶然了解到某农业有限公司随着生产规模的扩大，有融资的需求后，积极主动上门与企业进行对接，详细介绍讲解中国银行的贷款服务以及后续支持政策，得到了该企业负责人认可，最终在两周时间内就完成了首批贷款的批复和发放，解决了企业的燃眉之急。随后，无论该企业在发展中遇到何种情况，中国银行的资金支持从未间断，一路陪伴企业渡过难关、茁壮成长。

曾经的军旅生涯、严格的军事管理和高强度的军事训练铸就了他顽强拼搏、吃苦耐劳、冲在前头的优良作风。脱下军装，换上工装，不变的是他心中的那份责任与担当。因出色的工作能力，李政调任至商丘分行风险管理部任副主任，他觉得肩上的责任更重了。上任之后，他将风险合规工作作为重中之重，从强化风险意识、落实合规制度、强化自我约束、完善监督管理等方面全方位提升风险管理能力。在一年半的时间里带领部门人员累

计辅导上报授信项目25个，发放审核96笔，预评审项目77个，同时不良贷款化解也取得了重大突破。

12年来，李政立足岗位、实干拼搏，用坚韧的毅力、果敢的作风、敢于争先的勇气、善于引领的精神在平凡的岗位上创造出不平凡的业绩。12年来，曾经的“人民子弟兵”变成了“业务尖兵”，李政个人绩效考核连续11年保持A及A以上等级，并先后获得了优秀团干部、贷款投放先进个人、公司条线优秀管理者、客户经理大赛优秀个人等荣誉。

“虽然我早已离开部队，但是部队留给我的精神财富是我做好工作的坚实后盾。我将继续守牢风险防线，为客户筑牢金融堡垒，用责任担当诠释军魂所在。”李政对未来信心满满。

中国农业银行商丘分行

## 全方位支持普惠小微企业发展

本报讯（记者 霍天艳 通讯员 姜浩然 张润坤）近年来，中国农业银行商丘分行坚持服务实体经济主责主业，持续加大信贷投放力度，助力小微企业生产经营。截至7月25日，该行普惠小微企业贷款余额40.65亿元，较年初增加17.15亿元，同比多增7.22亿元，增量稳居同业第1位；上半年普惠业务专项评价考核居全省第5位，稳居全省农行第1方阵。

发挥线上线下优势，推动服务扩面提质。在依托辖属11家一级支行，64个营业网点的机构优势基础上，坚持线上线下融合发展，将线上金融服务与线下物理网点有机结合，精准开展普惠金融服务，把普惠金融服务延伸至商丘经济社会各个领域，切实解决贷款难的问题。

加强线上贷款推广，全面提升获贷效率。顺应普惠金融线上化发展趋势，扎实做好“农银e贷”系列线上信贷产品的宣传推广，围绕企业需求和不同资质，大力推广“纳税e贷”“抵押e贷”“政采e贷”“国担e贷”等拳头产品。上述产品办理简单，额度最高1000万元，年利率仅3.6%，获得了广大客户认可。

加大减费让利力度，坚决扛起大行担当。减费让利小微企业和个体工商户的开户费、账户管理费等，有效降低了小微企业和个体工商户经营成本。在主要贷款产品定价上，该行持续下调普惠贷款利率，切实减轻企业信贷成本，该行今年普惠型小微企业贷款平均年化利率仅3.76%，较上年下降0.13个百分点；累计承担企业担保费、评估等费用超200万元，以实际行动帮助企业纾困解难，扛稳扛牢了大行担当。

该行负责人表示，中国农业银行商丘分行是党的银行、国家的银行、人民的银行，该行将始终牢记“国之大事”，认真贯彻落实国家支持实体经济，支持民营小微企业发展的各项决策部署，进一步减费让利、加大贷款投放，着力让更多金融活水直达小微企业、个体工商户等市场主体，全力支持地方经济社会高质量发展。

中国建设银行商丘分行与武警商丘支队

## 开展军地联谊活动及足球友谊赛

本报讯（记者 霍天艳 通讯员 宋美琪）日前，在武警商丘支队驻地，中国建设银行商丘分行与武警商丘支队联合举办“夏日炎炎 有你更甜”军地青年联谊活动及足球友谊赛。

此次联谊，经过“抱团取暖”“谁是卧底”“背靠背夹气球”三个游戏环节及三轮自由交流，在轻松愉悦的氛围内，大家慢慢放下拘谨、敞开心扉，大方谈起自己的价值观、人生观和择偶标准，现场掌声不断、气氛热烈。活动结束后，在“爱的甜蜜”环节中意向男女互留联系方式，进一步交流，开启“浪漫之旅”。

联谊结束后，建行商丘分行与武警商丘支队的足球友谊赛也在武警驻地足球场火热开赛。来自两个单位的三十余名足球队员本着“友谊第一、比赛第二”的竞技精神展开激烈对抗。比赛中，双方队员尽情挥洒着汗水，散发着运动的活力与激情，场上传来阵阵掌声和欢呼声，友谊精神贯穿始终，热烈的气氛感染着每一位队员。比赛在和谐、拼搏、奋进、欢乐的氛围中圆满结束。

此次“夏日炎炎 有你更甜”军地联谊活动及足球友谊赛，不仅为双方单身青年搭建了一个相识、相知的交流平台，同时也通过足球联谊赛达到了“以球会友，以心相交”的活动目的。在今后的工作中，中国建行商丘分行将积极营造拥军爱军工作氛围，坚持满腔热忱为军人服务，充分发挥服务机构功能作用，助推军人服务保障工作高质量发展。

交通银行商丘中州路支行

## 拾金不昧显担当 传递文明正能量

本报讯（记者 霍天艳 通讯员 苗晨）7月28日，客户王女士在同事的陪同下到交通银行商丘中州路支行办理注销丢失卡片、补办银行卡业务。工作人员苗晨了解到王女士的情况后，带领客户到柜台办理相关业务，业务办理完成后王女士便匆匆离开。

几分钟后，保安在巡逻时发现柜台旁的椅子缝处有一枚金戒指，保安连忙捡起交给了张主管，张主管第一时间与当班员工核实客户情况，并调取监控录像，确定了失主为王女士。因物品较为贵重担心客户着急，张主管立即联系客户，此时客户正与家人及同事忙着寻找戒指，挂断电话后王女士急忙赶到了网点。王女士感激地说：“这是我的订婚戒指，发现丢失我都快急疯了，感谢你们工作人员，谢谢保安大哥。”说完便拨打了交通银行总行客服电话95559，对商丘中州路支行的保安大哥拾金不昧进行了表扬和感谢。

交通银行保安人员尽职尽责、拾金不昧，及时将实物归还客户，不仅体现了他本人的良好道德品质，也体现了交通银行“一个交行 一个客户”的服务理念，认真对待每一位客户，履行社会责任、传递暖心服务。

## 打击洗钱犯罪 维护金融秩序



商丘农村商业银行

## 持续提升反洗钱工作质效

本报讯（记者 霍天艳 李洁 通讯员 吴昊）今年以来，商丘农村商业银行在大力拓展各项业务的同时，坚持反洗钱工作不放松，通过加强培训、强化履职、加强宣传等措施，统筹推进反洗钱各项工作有序开展。

加强培训，提升反洗钱工作能力。该行组织员工参与中国人民银行2023年银行业反洗钱与反恐怖融资检查要点实务在线培训班、反洗钱客户异常交易排查整改说明会等多次业务培训，参与培训员工300余人次。通过案例分析、制度解读等形式，有效提升该行员工反洗钱业务能力。

落实制度，建立反洗钱考核机制。该行加大内部反洗钱工作检查力度，特别是针对客户身份识别、开户管理、大额及可疑交易，定期评估，及时发现风险漏洞，建立起有效的内部激励机制，确保反洗钱制度执行的连续性、有效性，真正实现反洗钱工作的自我约束、自我监督、自我管理和自我完善。

广泛宣传，形成反洗钱统一战线。该行分别于3月13日、6月19日、7月19日，组织开展反洗钱宣传周活动，积极参与人民银行组织的反洗钱客户尽职调查主题集中宣传活动，通过发放宣传页、布放宣传板报、现场解读等形式，向广大市民详细讲解洗钱的手段、种类及危害，发放宣传资料2000余份，为维护金融安全尽一份力量。

中原农险商丘市分公司

## 开展反洗钱专项宣传活动

本报讯（记者 霍天艳）7月28日，中原农业保险股份有限公司商丘市分公司以“客户尽职调查”为主题，开展反洗钱主题宣传活动，提升社会公众反洗钱意识，助力营造良好的金融市场秩序。

此次宣传活动，该公司通过搭建咨询服务平台、摆放宣传展架，悬挂反洗钱宣传条幅，LED屏滚动播放反洗钱宣传标语等形式进行广泛宣传。宣传过程中，公司工作人员重点针对“一老一小”群体，通过向过往群众发放反洗钱宣传资料，讲解相关金融知识，帮助他们了解金融服务与反洗钱知识，内容主要包括个人金融信息安全与保护、主动配合金融机构进行身份识别、账户及银行卡安全、转账汇款注意事项等。截至目前，该公司共发放宣传页200余份，赠予宣传小礼品100余份，现场解答咨询50余次。

“我们将积极围绕防范和化解金融风险工作大局，充分发挥反洗钱在维护国家安全、金融安全和社会稳定中的作用，将时代要求内化成工作思路、将工作思考转化为工作成果，为商丘经济高质量发展提供助力。”该公司相关负责人说。



中原银行商丘分行

## 以案为鉴守底线 警钟长鸣严律己

本报讯（记者 霍天艳 通讯员 韩静）7月份以来，中原银行商丘分行纪委组织党员干部分两批赴商丘市监狱开展警示教育。分行班子成员、各支行、各部门负责人、重点部门重要岗位工作人员共118人参加此次活动。

警示教育活动中，该行参与职工在监狱管理人员的带领下，实地参观了服刑人员的食堂、监舍、生产车间、图书室和培训区等场所，直观高墙内外的天壤之别，零距离感受身陷囹圄的悲痛和忏悔。此外，职工还听取了监狱领导所作警示教育报告和服刑人员的忏悔报告，深刻剖析了各案例犯罪动机、心态及对家庭、单位和社会造成的后果，极大地震撼了每位职工的心灵。

通过此次警示教育，公司职工感受到了自由的宝



中原银行商丘分行警示教育交流活动交流现场。韩静摄

贵，真切体会到违法违纪的沉痛代价，有助于筑牢全体职工拒腐防变的思想防线。大家纷纷表示，要以此次警示教育为

契机，在今后的工作和生活中，以身作则，坚决筑牢拒腐防变思想防线，做忠诚、干净、担当的清廉金融人。

**交通银行**  
BANK OF COMMUNICATIONS

### 交通银行线上抵押贷

交通银行助力中小微企业，全款住房抵押，最高可借1000万元，利率低至三厘二，免评估费，免抵押费，一次授信，十年有效。

咨询电话：15136005299 13803707556  
17838872999 15703709933

**金融帮帮团 帮您来维权**

为维护广大金融消费者合法权益，《商丘日报》《京九晚报》将征集金融维权案例，解决市民在金融消费中遇到的难题，披露行业不良现象。为了您的权益，请拨打电话联系。

维权热线：0370-2617730  
15690770789